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در لحظه صفر سرعت آن . باشد يك نقطه مادي بطور مستقيم متناسب با زمان ميشتاب . 1
s

m
 ،ثانيه 4دانيم در لحظه  مي. است  −16

با توجه به اينكه شتاب در شروع حركت صفر  ،مطلوب است معادلات حركت براي اين نقطه مادي. سرعت و فاصله آن از مبدا صفر است

  )نمره 5/2( )مكان، سرعت و شتاب(باشد؟  مي

  
كه ميله از حالت در صورتي . كند را حمل مي kg4و kg2هاي  مفصل شده است و دو ذره به جرم oاي سبك وزن در نقطه ميله. 2

  رها شود و در صفحه قائم بچرخد، θ=�60سكون در موقعيت 

  را ، درست پيش از آنكه در موقعيت خط چين به فنر برخورد كند، بيابيد kg2ذره به جرم  vسرعت . الف  

پس از فشردگي فنر  آنقدر كوچك است كه موقعيت ميله، xفرض كنيد كه( .فنر را حساب كنيد x حداكثر مقدار فشردگي. ب  

  ).نمره 5/3( .)شود افقي تلقي مي نيز اساساً

  

  

  

  

  

. كند حركت ميvشود كه مركز آن با سرعت افقي  توسط حركت ديسك مدور مماس بر آن كنترل مي oAحركت دوراني اهرم. 3

  )نمره2( .بيان كند xرا بر حسب oAاهرم  ωاي  اي بيابيد كه سرعت زاويه رابطه
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فركانس طبيعي آن را براي نوسانات كوچك، . غلتد اي شكل مي نهي يك سطح استوابدون لغزش رو rو شعاع wيك استوانه با وزن . 4

  ))))نمرهنمرهنمرهنمره    2222////5555((((    ؟ترين نقطه بدست آوريد حول پايين

  

  

  

  

  

  

  
  

0tو در زمان  از موقعيت تعادل خود به سمت راست حركت داده شده /m20به اندازه  kg8جسمي به جرم . 5 . رها ميشود =

s2tجابجايي جسم را در  ضريب ميرايي گرانروي . تعيين كنيد =
m

S.N
20C فنر برابر با  kو سختي   =

m

N
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